



劳动最光荣

劳动,是培养孩子责任感,提高生活技能的重要渠道。洗鞋子、打扫卫生、种蔬菜……小朋友们在劳动中体会劳动的乐趣,学会幸福生活的能力,更懂得了幸福生活建立在辛勤劳动之上。 编者

下厨

宁波市孙文英小学303班
葛逸馨(证号2016032)

洗鞋子

海曙区高桥镇中心小学305班
曹意涵(证号2011293)指导老师 傅毓娣

星期日早上,我吃完早餐,看见妈妈在洗鞋子,连忙走过去说:“妈妈,您辛苦了!让我来洗吧!”妈妈说:“好啊,那你来洗吧!”

我先卷起袖子,又搬来一把小凳子坐下。我先把鞋子放进水盆里打湿,再洒上洗衣粉,然后用刷子使劲刷。一颗颗晶莹剔透的泡泡像赶集似的冒了出来。过了一会儿,我把鞋子拿出来一看,鞋底还没有刷干净。于是,我又倒了一点洗衣粉,然后用力刷,泡泡越来越多,清水渐渐变成了脏水,但是鞋子变得很干净了!于是我把脏水倒掉,又接了一盆水,把鞋子冲洗了三遍。妈妈告诉我,这样洗出来的鞋子就很干净了。我用小衣架把它们晾在阳台上。风轻轻吹来,鞋子挂在那里,好像在说:“谢谢你,小主人,给我洗了一个干净的澡!”

看着这洁白的鞋子,妈妈朝我竖起了大拇指,我的心里真是说不出的高兴!

种格桑花

镇海区骆驼中心学校302班
蒋竞翌(证号2019093) 指导老师 翁雪

十二月的一天,我从学而思网校获得几颗格桑花的种子,迫不及待地想将它们种到花盆里。可爸爸说:“现在是冬天,它们很难发芽,你应该在春天种,因为春天阳光充足。”

好不容易等来了春天,我把种子种到了花盆里,给它们浇水后,我就把它们放到了阳光下。我等呀等,一连好几天,它们一点动静都没有。我心急如焚地问爸爸:“这么多天过去了,它们怎么还没发芽?”爸爸看了看花盆说:“你浇的水太多了,种子不会烂掉了吧!”这可怎么办,我连忙把多余的水倒掉。可是,又过了好几天,花盆还是没有任何动静。我正要放弃的时候,外婆告诉我,试试把保鲜膜盖在上面,然后放到阳光充足的地方,这样它们就会更加暖和了。我按照外婆说的做,又过了两三天,我发现有几棵绿绿的小芽破土而出。“格桑花发芽啦!”我欢呼雀跃道。格桑花的嫩芽像小精灵一样,真的太神奇了。

现在格桑花已经慢慢长大,它沐浴在阳光下,显得格外引人注目。

挖荠菜

高新区实验学校202班
丁宁(证号2000356) 指导老师 胡心怡

荠菜是春天的信使。妈妈提议去山上挖荠菜,我和爸爸积极报名参加。

到了山上,妈妈告诉我:“荠菜长着羽状的齿叶,平平地贴在地面,如同放大的绿色雪花。”我听了以后,马上行动起来。可是我发现地上碧绿一片,傻傻分不清哪个才是真正的荠菜。于是我把类似的都拔了起来,摆成一排,细细回想了一下,爸爸之前在菜场买来的荠菜是什么味道呢?我的大脑飞速运转,把这些“疑似荠菜者”分别闻了闻,很快就认出了那熟悉的味道。我还惊奇地发现荠菜的根是白里透黄的,开出的花是白的。

妈妈在一旁叮嘱我:“如果有开花的,吃起来太老,最好别挖。等它的籽成熟后,来年会长出更多。”我认真地点点头。妈妈夸我鼻子很灵,一闻就能判断出来。新手爸爸听了,连忙将刚采来的一大把送到我面前,要求我帮忙辨别真假。我又快又准确地完成了任务。爸爸妈妈都夸我是荠菜鉴别官!

很快,我们把满满一篮荠菜带回了家,做成香喷喷的荠菜水饺吃!那天的水饺特别香!

剥毛豆

海曙中心小学304班
杨涵涛(证号2009515) 指导老师 周扬

星期天,我刚做完口算作业,妈妈就交给我一个特别的任务——剥毛豆。我心里暗自欣喜:“剥毛豆可难不倒我,我是在学校的选修课上学过的,今天终于派上用场了。”

毛豆的样子有些奇怪,像一个小月牙,中间鼓起两三个大包。它们穿着浅绿色的毛衣,浑身毛茸茸的。哈哈,你是不是觉得它很滑稽?大夏天居然穿毛衣。

我二话不说就开始剥,妈妈教我大拇指对准毛豆的肚子中间,用指甲用力一剥,里面绿宝石似的豆子露了出来。才剥了一会儿,我就感觉到手又酸又痛。后来,我采用了新的方法,顺着毛豆从头到脚的那条线用力一剥,毛豆果然齐刷刷地滚了出来。就这样,我把所有的毛豆都剥完了。

开饭了!吃着自己剥的毛豆,我忍不住多吃了两碗米饭。劳动很辛苦,以后我会珍惜所有人的劳动成果。

家务之星

海曙区鄞江镇中心小学301班
朱欣怡(证号2011140) 指导老师 叶赞妃

我们家里举行了一场家务比赛,比赛谁家做得多、做得好。

一天下来,我为妈妈种的花草浇了水,在吃中饭时为家人盛了饭。下午的时候,因为鱼缸里的水很浑浊,可能会导致小鱼生病,所以我和爸爸一起给家里的鱼缸换了水。我发现书桌上的东西都没有摆放到正确位置,于是我把书整齐地放回了书架,把散乱堆在桌上的铅笔放回了笔筒。

妈妈为大家做了可口的饭菜,尤其是那道山药玉米排骨汤,被我们“消灭”得干干净净。爸爸去倒了垃圾,回来后又洗了碗。妈妈把衣服洗了。姐姐把衣服晾出来,待衣服被阳光烘烤得暖洋洋的,她就把它收下来,分类叠好,然后她还用吸尘器为房间除了尘。

到了晚上,我们评选当天的家务之星时,犯了难。因为每一个人都是家务之星,每一个人都做了家务,并完成得很好。

挖笋

镇海区艺术实验小学203班
张译天(证号2019538) 指导老师 颜云

近日春光明媚,白云悠悠,正是踏春的好时候。我和哥哥跟着大人们一起去太公家山上挖笋。

山上长满了竹子,微风吹过,发出“沙沙沙”的响声,远远望去,好像起伏的波涛。竹笋吃得多了,但是挖笋对于我来说,真是大姑娘上轿——头一回。有些竹笋还未露出脑袋,简直是大海捞针嘛。我跟哥哥拿着小锄头,这边挖一下,那边铲一锹。半天下来,一无所获。

太公看我们两个垂头丧气,决定帮我们找。果然姜还是老的辣,只见太公在一棵毛竹边上,挥动着锄头,熟练地翻着土。不一会儿,一颗“小脑袋”露了出来,像一个尖锥似的,披着淡绿色的嫩衣。顿时我们两个高兴得像两只小袋鼠,一蹦三尺高。

接下来就交给我们吧。我拿着小锄头一点点地挖,生怕挖断了这来之不易的宝贝。不知道过了多久,小竹笋破土而出。虽然手磨破了,鞋踩脏了,但是我依旧无比开心,这可是我人生中第一次自己挖的笋!



保护水资源

镇海区骆驼中心学校102班
王诺昕(证号2018984) 指导老师 钟红玲

年产380万件真木及塑料装饰技改项目环境影响报告书征求意见稿公示

一、查阅报告书的方式及途径 1.报告书电子版查阅途径(宁波均胜群英汽车系统股份有限公司年产380万件真木及塑料装饰技改项目环境影响报告书)(征求意见稿)电子版网络链接为:<http://www.nbzjzk.com/?mod=gs-com&id=119> 2.报告书纸质版查阅途径(宁波均胜群英汽车系统股份有限公司年产380万件真木及塑料装饰技改项目环境影响报告书)(征求意见稿)纸质版存放于建设单位宁波均胜群英汽车系统股份有限公司和环评中介机构浙江省环境科技有限公司,公众可以前往以下地址进行查阅。建设单位:宁波均胜群英汽车系统股份有限公司。地址:宁波市高新区聚贤路1266号。联系人:潘县长 电子邮箱:cx.pan@jousonquin.com。查阅时间:上午9:00—11:00;下午2:00—4:30。环评机构:浙江省环境科技有限公司。地址:宁波市高新区聚贤路587弄A2栋11层。联系人:俞工。电子邮箱:shunw.wen@163.com。查阅时间:上午9:00—11:00;下午2:00—5:00 二、征求意见的公众范围 征求意见的公众范围主要是宁波均胜群英汽车系统股份有限公司周边的公民、法人、组织等。 三、公众意见表 建设项目环境影响评价公众意见表网络链接为:http://www.baioxins.com/baoxins/portal2/mama/view_news.jsp?catalogId=de-fault&id=160881&nodeId=95437 四、公众提出意见的方式和途径 公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。 五、公众提出意见的起止时间 2020年4月14日~2020年4月27日

富强鑫(宁波)精密科技股份有限公司年产2000台特种注塑机生产线项目环境影响评价第二次公示

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 项目环境影响报告书征求意见稿电子版详见http://www.hzw.gov.cn/art/2020/4/14/art_138398_10060916.html?xxgkhide=1;查阅纸质报告书请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位。 2、征求意见的公众范围 征求意见的范围主要是项目评价范围内的机关、企事业单位和个人。 3、公众意见表的网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html 4、公众提出意见的方式和途径 公众可采取电话、信函、电子邮件等方式,向环保行政主管部门、环评单位、建设单位发表对本项目建设和环评工作的意见和建议。 5、公众提出意见的起止时间 公众可在本次公示之日起10个工作日内,向建设单位或者环评单位提出宝贵意见。 建设的单位:富强鑫(宁波)精密科技股份有限公司 联系方式:何雯丽18767175662 环评单位:浙江省环境科技有限公司 联系方式:吴工0574-86298992

达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师: 158 5849 5403

